

沿江所科技人员走进镇村农户、企业工厂和学校课堂

普及农业知识 激发兴趣热爱

本报讯 (记者王颖)今年5月25日—6月1日是“全国科技活动周”,在市科协的指导下,江苏沿江地区农业科学研究所(以下简称“沿江所”)联合启东市科协、启东市农业农村局走进镇村农户、企业工厂和学校课堂,开展生动有趣的科普活动,传播农业科技的奥秘。

民以食为天,粮稳天下安。当前正值夏大豆的最佳种植时节,5月29日,科技人员深入启东市南阳镇,围绕“聚焦新质生产力发挥农业新动能”开展农业科普讲座,邀请市农作物栽培技术指导站站长郁伟为农民作“大豆及大豆玉米带状复合种植技术”专题培训,现场还发放了农业技术资料和优质大豆品种。

南通海关搭建绿色通道

保障儿童用品通关放行

本报讯 (通讯员刘碧芸 记者吴霄云)5月31日在南通海关的监管下,一批婴儿纸尿裤在南通综合保税区顺利验放,即将发往全国各地的消费者手中。“得益于海关为跨境电商开通的快速验放通道,我们的儿童商品在进境后一天内就能完成通关手续并顺利上架销售,赶上了儿童节的销售黄金期。”南通灿达供应链管理有限公司关务负责人顾彬介绍。

“我们采用提前申报、预约通关、无纸化清单验核、便捷退货模式,24小时通关应急响应等多项便捷措施,为进口儿童用品商品搭建起通关‘绿色通道’,高效保障儿童用品通关放行。”南通海关综合业务一科科长顾峰介绍。

今年1—5月,南通地区企业进口儿童玩具、儿童服饰、纸尿裤等儿童用品共计2179.87万元。南通海关通过优惠原产地证书等各类政策,帮助企业节约税款超410万元。

激发经营主体活力

如皋新增一项省级试点项目

本报讯 (记者陈嘉仪)近日,江苏省市场监督管理局信用与风险监管局印发了《关于确定登记监管工作创新试点单位的通知》,如皋市市场监督管理局申报的探索应用“双随机、一公开”监管模式对“一照多址”经营主体开展跨区域跨部门监管项目被列入省级建立跨区域、跨部门监管协作试点项目之一。

据了解,该项目对照省市“一照多址”制度改革,围绕“放”得开更要“管”得住的目标要求,结合监管实际,应用“双随机、一公开”监管的方式,对“一照多址”经营主体开展跨区域跨部门监管,不断拓展部门协同监管的领域和方式,推动违法线索互联、执法标准互通,处理结果互认,提高问题协同处置效率和联动监管能力,充分释放协作监管执法效能,进一步推动监管资源合理配置和高效利用,提高监管工作的及时性、精准性、有效性,做到协作机制程序化、信息资源共享化、优势互补常态化,逐步建立跨区域、跨部门监管协作机制,激发经营主体活力,持续优化提升营商环境。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年6月27日10时至2024年6月28日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市世纪家园61幢304室(含装修、带车库),不动产权证号:苏(2018)启东市不动产权第0023907号,证载房屋建筑面积为106.98平方米,总层数:5,规划用途:成套住宅,房屋性质:市场化商品房,土地权利性质:出让,土地用途:城镇住宅用地,土地使用年限:2075-02-07,登记日期为:2018-11-19,市场价格(议价):101万元,起拍价:70万元,保证金:7万元,增价幅度:0.5万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15050647021、18217158980、4009288512。

启东市人民法院

2024年5月24日

遗失启事

▲侯吉荣遗失南通天圆智慧物业管理有限公司的陆海小镇17幢304装修保证金收据一张,编号:0001185,金额:2000元,声明作废。

▲张冲兵遗失海洋渔业普通船员证书,证号编号:320621960714X409,发证日期:2023-09-11,声明作废。

▲辛向东遗失身份证,号码:

142202197909214173,声明作废。

▲如皋市120急救指挥中心遗失开具给南通熙文文化传媒有限公司的江苏省非税收入一般缴款书,号码:00794031,缴款书编号:32068223010032929569,金额:

4600元,声明作废。

▲陈兵遗失海洋渔业职务船员三级轮机长证书,证书编号为320623196411069741,声明作废。

▲管超遗失海洋渔业职务船员二级船副证书,证书编号为32062319940401XX69,声明作废。

▲奚军遗失海洋渔业职务船员二级船副证书,证书编号为32062319720116X895,声明作废。

线上办理
请扫码

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

知识培训。

为科普夏播夏收注意事项,展示省农科院及沿江所最新成果,5月31日上午,启东市惠萍镇永胜村党群服务中心内座无虚席,沿江所科技服务中心副主任陈满峰、唐明霞为大家介绍省农科院及沿江所的科研成果,推广优质新品种及高效种植技术,为农户科普四青作物相关知识。“马上就要插秧了,有什么需要特别注意的吗?”“我家的玉米长虫了,该怎么办?”“春化技术是什么?”互动环节,农户们纷纷提问,专家们耐心细致地一一解答。村民陈卫菊表示,这次讲解的农业知识对他们的帮助很大,未来也会多参与农业

人的生活息息相关,将农业知识带入校园,能够让孩子们了解到农业的魅力和价值,从而激发他们对农业的兴趣和热爱。

作为江苏沿江四青作物科普示范基地和省科普教育基地,近年来,沿江所大力发挥专业优势,深入探索科技服务和农业知识科普有机融合的“科技下乡”新模式,让最新的农业知识和技术“飞入寻常百姓家”。未来,沿江所将探索更多有效的科普形式和服务模式,为农民提供更多元化、更高质量的科技服务和农业知识普及活动,让农业知识科普成为促进全市农户素质全面发展的有力抓手,为推动农业高质量发展和乡村振兴作出更大贡献。

多校为高考学子壮行
“花式送考”仪式感拉满



本报讯 (记者沈樑)今年我市有2.6万余人参加高考。在高考前夕,我市多所高中举行活动,为高考学子壮行,祝他们金榜题名、蟾宫折桂。

位于濠河畔的南中中学,在濠河濠桥水域举行“龙舟竟渡,助威高考”活动,为高三学子奋战高考加油助威。由高一高二数十名学生组成的“诚信”“健雄”“鲲鹏”三支龙舟队,在濠河上以桨击水,劈波斩浪,助威高三学长学姐旗开得胜,一举夺魁。

在南中一中,该校邀请高三家长到校,在他们的见证下,在高一高二同学代表的欢呼鼓舞下,以跑操的形式,祝高三学长学姐踏上征程,向梦想挑战。

在通大附中,学校为高考学子搭起“状元门”(上图)。所有高三学生手持“必胜”“胆大心细”“金榜题名”等铭牌,组成队列,跑过“状元门”。

在江安中学,学校特别为高三学生准备了棒棒糖和可乐,寓意着甜蜜的成功和无限的活力,给学生们带来了满满的正能量。在随后的活动中,所有高三学生手持飞镖,瞄准转盘掷去。每一次飞镖的命中,都对应着转盘上的一句成语,也都承载着学校对同学们的深切祝福。

创无毒通城 享健康未来

禁毒主题宣传活动举行

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)昨日,市禁毒委在江苏航运职业技术学院举行“创无毒通城 享健康未来”迎第37个国际禁毒日主题宣传活动,深化青少年毒品预防教育工作,进一步丰富创新禁毒公益宣传活动载体,全面增强市民识毒、防毒、拒毒意识和能力。

6月3日是虎门销烟纪念日,本月也是第14个全民禁毒宣传月,宣传主题是防范青少年药物滥用。活动通过“净”毒品警钟鸣、“正青春不‘毒’行”两个篇章,采用短片、朗诵、歌曲、情景剧、现场访谈等形式,从不同角度、不同层面展示了近年来我市筑牢全民禁毒防线的举措与成果。用爱唤醒迷途心灵、照顾涉毒服刑人员幼子100余天的启东吕四“辅警妈妈团”,义务播放禁毒等题材公益电影6000多场的年近七旬老人戴德清,向青少年普及禁毒知识、足迹遍及15个省市的“蓝手环”志愿者……一个个打动人心的禁毒故事被搬上舞台,赢得阵阵掌声。活动期间还开展了“百馆有约 禁毒同行——走进南通禁毒教育基地”主题宣传活动启动仪式。

近年来,禁毒部门以“零容忍”态度持续保持对毒品违法犯罪的严打高压态势。去年以来,全市共破获各类涉毒案件50起,其中公安部目标案件7起,抓获涉案犯罪嫌疑人493名,查获吸食滥用人员913人次,捣毁“笑气”分装工厂和窝点14个,毒情控制效能位于全省前列。

我市严把食品安全关

日均处置餐厨垃圾260余吨

本报讯 (记者蒋娇娇)餐厨垃圾的处理是食品安全全过程全链条的重要一环,5月30日,我市城管部门在万象城召开垃圾分类观摩活动。据悉,市区纳入餐厨垃圾无害化处理体系的餐饮单位和集中供餐单位6000余家,开拓收运路线31条,日均处置餐厨垃圾260余吨,进一步提升了城市管理水平,保障了市民食品安全。

万象城自从开业以来,年客流量超1800万人,位列南通市商业综合体的“C位”。但在繁荣的商业背后,每天也产生了超过7吨其他垃圾、1.5吨餐厨垃圾。而万象城积极响应低碳环保理念、打造出一套垃圾分类新模式,实现了经济效益与环境效益的“双赢”。

记者在万象城垃圾中转站看到,现场整洁干净,竟然没有一丝异味。该垃圾投放区内设两个20平方米的冷库,综合体内外60余家餐饮单位产生的餐厨垃圾在运走之前全部移入冷库保存,进行消杀防止腐臭。

“根据相关规定要求,餐饮单位在餐厨垃圾收集时,必须要单独收集,不得混入其他垃圾。”市城管局分类处负责人告诉记者,同时要求所有餐饮单位的餐厨垃圾均要集中堆放,交由有资质的专业公司规范收运,并进行无害化、资源化处理。



2日在通州区境内拍摄的沪苏通铁路线路上的动车组。记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,6月15日零时起,全国铁路将实施第三季度列车运行图。此次调图着眼暑期客货运输市场新需求,有序提升客货列车开行品质。调图后,长三角铁路旅客列车开行总数达1325.5对,货运列车开行总数达1345.5对。

记者 许丛军摄

系统监控、航拍取证、网上巡查,通州区探索智能化防控预警——

以科技筑牢安全生产“防火墙”

“你们公司作业人员在污水处理池作业时,现场监护人员是谁?他为什么不在作业现场?”近日,通州区应急管理局执法人员通过智慧应急信息平台,发现某食品公司有限空间作业现场未设置监护人员。到现场核查后,执法人员向企业负责人展示执法平台中预警事项依据的标准规范和违反的法律法规,在铁一般的事实和证据面前,企业负责人当场表示接受处罚。

近年来,通州区应急管理局积极探索在安全生产领域运用现代信息技术,推行远程监管、移动监管、预警防控,借助科技力量筑牢安全生产“防火墙”。

平台赋能,提高监管效能

在通州区应急管理局指挥中心调度室,整面墙的实时监控大屏幕映入眼帘,工作人员正在细心地观察屏幕。

屏幕显示的是通州区应急管理局智慧应急信息平台的监控系统。“这个系统是去年6月建立的,我们以有限空间、危险化学品储存、粉尘涉爆等行业领域为重点,为20余家企业试点安装智能化监测预警设施设备,实现线上实时监测预警及分析。”该局局长曹茂龙介绍。

“有限空间在线审批预警”是由该局建设的智慧应急信息平台重要一环。“企业员工在进入有限空间区域作业前,通过作业票据线上办理,系统便会记录人员的移动轨迹、实时位置、停留时长等,当企业没有在线填报作业票据,系统通过AI智能分析是否有人擅自进场。”

该局强化无人机进行巡查、取证,对重点、关键区域进行无死角检查,以解决执法记录仪和相机拍摄取证中视角局限、效率低下、前后对比不明显等问题。

人有限空间区域,一旦发现便会自动报警,第一时间将情况反馈给企业相关负责人和当地监管部门,实现多企统管、动态分析、事前预防的新模式。”该局总工段水梅说。

据了解,该系统已经对偏远乡镇12起案件查处提供了证据支撑,涉及粉尘涉爆4起、违规动火作业2起,有限空间作业1起。

科技赋能,破解执法难题

“我家旁边有一家企业储存了不少危险化学品,他们现场条件很差,肯定不满足危险化学品的储存条件。不过他们大门常年锁闭,你们无法进入,恐怕查不了。”今年1月,该局接到一则群众关于安全生产违法行为的举报。

接报后,该局立即行动,组织执法人员前往现场进行实地查证,到达现场后发现,大门锁闭,敲门无人应答。该局执法人员通过利用无人机对企业进行航拍取证,发现该企业厂区堆满了大量危险化学品。随后立即对该企业进行了立案调查。

“部分违法行为发生场所隐蔽、维持时间短,调查取证过程中证据固定难度大,通过无人机高空视频图像的实时传输,能实现对违法企业周围情况的可视化全覆盖,消除常规现场查盲区,使执法人员能够更加直观、及时了解现场情况,判断分析是否存在安全隐患。”该局执法人员中队长张进琪说。

该局强化无人机进行巡查、取证,对重点、关键区域进行无死角检查,以解决执法记录仪和相机拍摄取证中视角局限、效率低下、前后对比不明显等问题。

该局强化无人机进行巡查、取证,对重点、关键区域进行无死角检查,以解决执法记录仪和相机拍摄取证中视角局限、效率低下、前后对比不明显等问题。

该局强化无人机进行巡查、取证,对重点、关键区域进行无死角检查,以解决执法记录仪和相机拍摄取证中视角局限、效率低下、前后对比不明显等问题。

该局强化无人机进行巡查、取证,对重点、关键区域进行无死角检查,以解决执法记录仪和相机拍摄取证中视角局限、效率低下、前后对比不明显等问题。

该局强化无人机进行巡查、取证,对重点、关键区域进行无死角检查,以解决执法记录仪和相机拍摄取证中视角局限、效率低下、前后对比不明显等问题。

该局强化无人机进行巡查、取证,对重点、关键区域进行无死角检查,以解决执法记录仪和相机拍摄取证中视角局限、效率低下、前后对比不明显等问题。

该局强化无人机进行巡查、取证,对重点、关键区域进行无死角检查,以解决执法记录仪和相机拍摄取证中视角局限、效率低下、前后对比不明显等问题。

“为有效防止不法分子利用闲置厂房从事非法违法生产经营活动,消除监管盲区,我们利用无人机低空航拍,对辖区内长期‘闭门’企业、闲置厂房进行排查。今年以来,我们已借助无人机巡查发现3起违法行为。”曹茂龙表示。

数字赋能,打破“信息孤岛”

4月初,该局执法人员通过江苏省工业企业安全生产风险报告系统进行网上巡查,发现风险报告系统内没有某家具公司的较大以上安全风险报告记录。该局执法人员立即对该公司开展执法检查,发现该公司正常生产,有涉及粉尘爆炸场所、非水性漆的涂漆作业区等,构成较大以上安全风险。同时发现,该家具公司非水性漆喷漆室未安装可燃气体报警装置,粉尘未及时清扫等违法行为,执法人员依法下达了执法文书,督促企业限期整改到位,并对涉及违法的行为依法立案查处。

“依托工业企业安全生产风险报告系统,我们推动重点行业领域实现在线监测、精准执法。努力实现不见面、全过程、智能化安全监管执法。”该局副局长施永兵说。

通州区有工贸企业5000余家,监管力量薄弱,监管难度大。为进一步提升监管效能,该局根据省工业企业安全生产风险报告系统,梳理存在火灾风险的劳动密集型企业、有限空间作业企业、使用危险化学品企业,“厂中厂”企业等重点企业名单,摸清企业安全风险分布情况,工艺流程,进一步运用风险数据,指导督促企业改进工艺、加强管理。

本报记者 宗刘旭 盛添 本报记者 徐爱银

南通市第六人民医院 上海大学附属南通医院

The Sixth People's Hospital of Nantong Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

6月沪苏名医就诊直通车 手机自助预约简单便捷

| 上海市肺科医院 | | 复旦大学附属华东医院 | |
|-----------|--------|---------------|--|
| 肺结节专病联合门诊 | 陈昶教授团队 | 每周六上午(6月8日除外) | |
| 呼吸内科 | 李蕙萍教授 | 26日(周三上午) | |
| 结核病科 | 沙巍教授 | 14日(周五上午) | |
| 肺部肿瘤科 | 任胜祥教授 | 22日(周六上午) | |
| 上海市第十人民医院 | | 海军军医大学第三附属医院 | |
| 关节外科</td | | | |